A grubu

Hazirlayan:Mehmet OZDEMIR

MATEMATIK

Ondalik Gésterim |l Mini Sinav 16 ks

1. Asagidaki sayilardan hangisi 10 ile
boéliindigiinde sonug 10’dan biiyiik olur?
A) 51 B) 67,345 C) 89,99999 D) 712,2
5 | Uriin adi adedi Adet fiyati

' (TL)
aski 100 1,23
poset 1000 0,14
Hediye paketi | 100 0,93

Yukarida bir giyim magazasinin ihtiyag listesi ve bu
listedeki Grtnlerin adet fiyatlari gosterilmigtir.

Buna goére bu

ihtiyag

listesinde bulunan
trunlerin toplam maliyeti ka¢ TL’dir?

A) 354 B) 356
C) 35,4 D) 35,6
3.
Uriin Alinan kg Toplam
tutar(TL)

Piring 100 770,5
Bulgur 1000 4250
Mercimek 100 650
Fasulye 1000 6750

Yukaridaki tabloda bir bakkalin toptancidan aldigi
drtinler ve bu Urlinlere 6dedigi miktar gosterilmistir.

Buna gore bu bakkal tim uriinlerden 1’er kg
almak isteseydi toplam ka¢ TL 6derdi?

A) 25,205 B) 25,25

C) 26,205 D) 26,25
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e 1 paket A4 kagitta toplam 500 adet A4 kagit
bulunmaktadir.
o 1 adet A4 kagidin kalinligi 0,015 cm’dir.

Buna gore 2 paket A4 kagit ist liste koyuldugunda
toplam kag cm’lik bir yiikseklik olustururlar?

A) 7,5 B) 10 C) 12,5 D) 15

Bilgi: Ondalik gosterimlerle islem yaparken
sonuglart tahmin etmek igin yuvarlama teknigi
kullanilabilir.

Ahmet marketten kilogrami 16,95 TL’den 1,975
kilogram zeytin aldigina gore zeytin igin kag TL

odeyecegi tahmini tutar asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 32 B) 33 C)34 D) 35

1,75 :®—> 0,175 - 175

Yukarnidaki islemlere gore A+B isleminin sonucu
kactir?

A) 110 B) 1010

C) 1100 D) 200

8,95:2,92 isleminin tahmini sonucu
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5




